
Wir sind Promotion Pets.
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Unsere Leistungen

Dürfen wir herstellen:
Ihr Sympathieträger!
Egal, was Sie brauchen – am Ende halten Sie dabei eins in den Händen: 

einen Sympathieträger, der Ihre Markenbotschaft perfekt unter die Leute bringt.
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Unsere Produkte 
 

Vom Steckenpferd  
zum Schaukelpferd.

Seit der Gründung 2007 hat sich viel getan. 

Waren wir zuerst vor allem Spezialisten für Kuscheltiere, 
hat sich unsere Produktrange seitdem um ein Vielfaches erweitert. 

Und das nicht ohne Grund! 

Denn gerade Plüsch, das meist in Baby- und Kinderhänden landet, 
unterliegt höchsten Sicherheits- und Qualitätsstandards. 

Und wer die Expertise hat, das zu produzieren, kann auch alles andere!
So war es naheliegend, dass wir unser Sortiment immer mehr erweitert haben. 

Und mittlerweile fast alles anbieten, gestalten und produzieren, 
was das Merchandising-Herz höher schlagen lässt.
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Unser Team

Ausgebildete Spezialisten. 
Und ausgesprochen nett.

In unserer Zentrale in Hamburg kümmern sich unsere ausgebildeten Spezialisten 
um all Ihre Wünsche und Herausforderungen – mit Know-How, Leidenschaft und größter Sorgfalt. 

So gibt es bei uns für jeden Bereich Spezialisten: 
für die Konzept- und Designentwicklung, die Verpackungsgestaltung, 

die Produktion, das Projektmanagement, die Qualitätskontrolle,  eine TÜV-geprüfte Fachkraft 
für Spielzeugsicherheit und kundenspezifische Logistik und Vertriebslösungen. 
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Unsere Qualität  
 

Alles kuschelig – auch bei 
Sozial- und Umweltstandards:

Selbst wenn Sie unseren Namen bisher nicht kannten,  in den Händen hatten Sie unsere  
Produkte mit Sicherheit schon. 

Denn auf unsere Qualität vertrauen führende Unternehmen seit Jahren. 
Nicht nur, weil wir höchsten Anspruch an die Verarbeitung unserer Produkte haben, 

sondern auch an Sozial- und Umweltstandards.

Darum gehen unsere Verpflichtungen weit über die Einhaltung europäischer Anforderungen hinaus. 

Von der Produktion unter fairen Bedingungen über die nachhaltige Verpackung  und   
klimafreundliche Lieferung bis hin zur effizienten Abwicklung – unsere soziale wie umweltgerechte  

Verantwortung nehmen wir sehr ernst.
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Auf Wunsch bieten wir auch 
weitere Zertifizierungen gerne an, zum Beispiel:

CCEERRTTIIFFIICCAATTIIOONN

IISSOO  1144000011::22001155

Umweltmanagement

ISO 14001:2015
CCEERRTTIIFFIICCAATTIIOONN

IISSOO  99000011::22001155

Qualitätsmanagement

ISO 9001:2015

Unsere Qualität
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Der Umwelt zu Liebe

Plüsch aus  
recyceltem PET!
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Weniger PET im Meer  
 … mehr PET im Pet! 

Klingt simpel, ist es jetzt auch. 

Denn wir bieten Ihnen ab sofort die nachhaltige Innovation am Markt an: 

Plüschtiere aus recyceltem PET. 

Hier sind Plüsch und Füllung aus recycelten PET-Flaschen.  
Zusätzlich sind Hangtags aus recyceltem Papier, Druckerfarbe aus Naturstoffen,  

 Anschießfäden aus Maisstärke (PLA) oder alternativ Hanffäden
 und Polybags biologisch abbaubar aus Maisstärke 

auf Wunsch ebenfalls möglich. 

Also rundum nachhaltig und dabei natürlich  
auch ganz im Sinne unseres Versprechens: Alles kuschelig.
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Unsere   

Kollektionen 

aus recycelten  

PET-Flaschen 

PET S
Happy

Plüsch aus recycelten PET-Flaschen

Cases

Ein Traum für alle Dino-Liebhaber ist unsere Urzeit Kollektion. Alle Dinos haben eine Füllung aus recyceltem PET.   
Die Happy Petis sind süße Tiere mit superweichem Fell, die zu 100% aus genutzten und recycelten Plastikflaschen bestehen. 
Für ihre Herstellung verwenden wir keine zusätzlichen Plastikteile, sodass die Plüschis auch selbst wieder recycelbar sind. 

Dino Pets & Happy Petis
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Maskottchen können vieles sein: süß, lustig, freundlich, Einmal-Produktion für ein Event oder wiedererkennbarer  
Markenbotschafter. Eins sind Maskottchen dabei immer: Sympathieträger.  

Die nachhaltig positive Markenwerte transportieren und ihren Weg zielstrebig und zuverlässig gehen – direkt in die Herzen der Kunden.

Keine Idee, wie Ihr Markenbotschafter aussehen könnte?  
Dann hatten Sie gerade aber eine ziemlich gute – Sie sind auf uns gekommen! 

Wir scannen Ihre Markenwerte, stimmen eine gemeinsame Markenbotschaft ab und transferieren 
diese in individuelle Design-Vorschläge. Von den ersten Ideen und Scribbles über das  

konkrete Character-Design bis hin zur Reinzeichnung und möglichen Musterproduktionen kommen Sie Ihrem 
Maskottchen Stück für Stück näher. 

Gerne machen wir Ihnen ein unverbindliches Angebot!

Von der Idee zum Maskottchen
Los geht’s!
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Cases

Zum Start des großen Kinoabenteuers von Yakari und seinen Freunden haben wir 
aus den beliebten Figuren kuschelige Plüschfiguren entwickelt. 

Yakari und seine Freunde
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Kein Fußballverein ohne sein Maskottchen! 
So dachte auch Hannover 96, als sie per Wettbewerbspräsentation auf die Suche  

nach ihrem Aushängeschild gingen. Und kurz darauf mit uns fanden!  
Denn nach Analysieren der Markenwerte, der Region und Besonderheiten kamen wir 

schließlich auf ihn: Eddi, wie er offiziell von den jüngsten Fans getauft wurde.  
Einen jungen Hannoverschen Schweißhund, der in mehreren Stufen  

sein unverkennbares Aussehen bekam und die Herzen im Sturm eroberte.

Hannover 96 

Cases
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TV-Star zum Anfassen: Zur Einführung der  
neuen X-Klasse von Mercedes Benz setzten wir das 

Monster aus dem CGI-Film nicht nur detailgetreu um, 
sondern produzierten es auch unter Einhaltung der  

verschiedenen Produktsicherheit - Standards  
diverser Länder. Und auch den Direkt-Vertrieb  

übernahmen wir dabei gleich mit.

Ein Tiger bei den olympischen Winterspielen?  
Mit uns möglich! 2018 entwickelten wir für das ZDF 

Chingu, das charmante Olympia-Maskottchen inklusive 
Illustration und Musterbau. Auch den Versand in  
verschiedene Länder wie Korea übernahmen wir.  

So dass Tiger Chingu dann an die ZDF Sportstudio-Gäste 
als Geschenk überreicht werden konnte.

Daimler AG ZDF

Cases
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Kissen
 

Damit liegt man immer richtig – mit gemütlichen Kissen in individuellem Marken-Design.  
Ob klassische oder ausgefallene Form, Nackenrolle oder besonderer Materialmix – 

alles ist möglich.
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Champions League-Niveau heißt  
es beim FC Bayern nicht nur in Sachen Fußball. 

Bei den Kissen waren exakte Logo- und  
Farbumsetzung genauso Pflicht wie die Prämisse, 

dass jeder Artikel getestet ist.

FC Bayern München AG

Kissen

Jetzt macht der bekannte Mannschaftsbus der Fohlenelf  
auch bei den Fans Zuhause Halt. Als Kissen mit 

originalgetreuem Sublimationsdruck. Perfekt, um schon 
mal enstpannt vom Meistertitel zu träumen.  

Borussia Mönchengladbach
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Hipp hipp, hurra! Denn hinter 
dem Reißverschluss des Hipporhino  

Nackenkissens für Hauptstadt  
Helden Merchandising 

versteckt sich eine Kapuze.

Noch ein erfolgreiches Character-Design  
von uns: das Kissen Cloudia für DATEV.  

Als kuschelige Wolke ist es nicht nur extrem 
gemütlich und nützlich, sondern vermittelt 

zugleich die Speicherkapazität, Sicherheit und 
Aktualität der Cloud-Software von DATEV.

Wincent Weiss Wacken

Kissen
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Hipp hipp, hurra! Denn hinter 
dem Reißverschluss des Hipporhino  

Nackenkissens für Hauptstadt  
Helden Merchandising 

versteckt sich eine Kapuze.

Noch ein erfolgreiches Character-Design  
von uns: das Kissen Cloudia für DATEV.  

Als kuschelige Wolke ist es nicht nur extrem 
gemütlich und nützlich, sondern vermittelt 

zugleich die Speicherkapazität, Sicherheit und 
Aktualität der Cloud-Software von DATEV.

Hauptstadt Helden DATEV eG

Kissen
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Bewegungsspielzeug & Babyartikel
Wenn es um Produktsicherheit geht, machen wir keine Kompromisse.  

Nicht nur bei Baby- und Kinderartikeln. Bei uns können Sie sich immer sicher sein:  
Unsere Materialien und Produkte sind allesamt getestet und geprüft – auf Wunsch auch  

mit zusätzlichen Zertifizierungen. So können sie vertrauensvoll in die Hände  
der Kleinsten wandern – oder eben auch mal in den Mund.
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Schaukelpferd goes Schaukelbock! 
Hiermit können Kinder tatsächlich auf Hennes, 

dem Maskottchen des 1. FC Köln, reiten.  
Aus FSC-zertifiziertem Holz, als Bauset zum selber 
zusammenbauen. Der Dauerbrenner im Fanshop!

Der Fanshop läuft – mit dem Bewegungsspielzeug 
für den BVB. Das hochwertige Holz-Laufrad 

wurde mit 4/0 bedruckter Verkaufsverpackung 
produziert, das Rutschauto aus Metall  

mit Sonderlackierung.

1. FC Köln BVB Merchandising GmbH

Bewegungsspielzeug & Babyartikel
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Perfekt gebettet haben die Kleinsten hier beste Aussichten auf ein gutes Spiel.  
Denn bei diesem Spielbogen sorgt Geißbock Hennes für die Unterhaltung.  

Und wir für höchste Qualitäts- und Sicherheitsstandards.  
Da kann man ja nur ein großer Fan werden!

1. FC Köln

Bewegungsspielzeug & Babyartikel
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Das gefällt BVB-Fans: Jetzt klingelt’s schon bei  
den ersten Schritten. Denn die Plüsch-Pantoffeln 

für Babys haben Klingeln integriert.  
Da ist für den Fußball-Nachwuchs ja gesorgt …

BVB Merchandising GmbH

Bewegungsspielzeug & Babyartikel

Diese Fußballclubs wissen, was Babys mögen! Eine 
Kugelrassel, die nicht nur wie ihr Maskottchen 

aussieht, sondern auch noch einen Beißgummi für 
zahnende Babys bietet.

Gladbach & Union
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PVC Schlüsselanhänger
Gehen, beziehungsweise hängen immer: PVC Schlüsselanhänger.  

Der beliebte Merchandising Artikel kann individuell  
gestaltet werden und dient gerne als breiter Streuartikel.
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Die beliebten Schlüsselanhänger aus Plastik haben wir schon für diverse  
Kunden produziert. Sie bieten die perfekte Umsetzung  

eines Sympathieträgers als Streuartikel.

Universal Music und andere

PVC Schlüsselanhänger
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Artikel aus Kunststoff
Die Möglichkeiten sind vielfältig, die Werbewirkung langfristig.  

Denn hochwertige Artikel aus Kunststoff finden sich  
meist lange in Regalen oder auf Schreibtischen wieder.
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Dieser Fanartikel ist 'ne Ansage! Die BVB Nobby 
Dickel Soundfigur wurde für die BVB  

Merchandising GmbH produziert, ist 19 cm groß 
und aus ABS und Vinyl hergestellt. Mit einem 

Soundmodul ausgestattet, macht Nobby Dickel 
fünf verschiedene Stadionansagen.

Spardose Josie von Sascha Grammel beweist:  
Sparen kann auch Spaß machen.  

Für die Universal Music GmbH produzierten wir 
diesen Merchandisingartikel aus  

Polyresin in 20 cm Größe.

BVB Merchandising GmbH Universal Music

Artikel aus Kunststoff
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Taschen und Rucksäcke
Für Reisen, den Einkauf oder Sport – Taschen und Rucksäcke  

sind nicht nur gut sichtbarer Werbeträger, sondern  
vor allem sehr nützlich und beliebt.
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Gut, wenn man die ERGO Versicherungen im 
Rücken hat. Hier als praktischen Rucksack  

aus wasserdichtem Material.

Die Olchis lieben Müll. Aber dieser Rucksack 
schluckt auch alles andere … 

Für den Oetinger Verlag produzierten wir den 
geräumigen Rucksack als Lizenzprodukt.  

Mit hochwertigen Details wie Fliegengriffen an 
den Reißverschlüssen, Seitennetz sowie  

verstellbaren Gurten.

Ergo Versicherungen Friedrich Oetinger Verlag

Taschen und Rucksäcke
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Weitere tolle Artikel
Aber das ist noch nicht alles.  

Der Phantasie unserer Kunden sind fast keine  
Grenzen gesetzt. So wie unseren Möglichkeiten.  
Solange es immer ein wenig besonders bleibt.
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Wir freuen uns über die Zusammenarbeit mit  
Mr. Kitchen Impossible himself: Tim Mälzer. Für seine 
sensationellen Kochboxen „The Kitchen Impossible 

Box“ durften wir individuell bedruckte Jutebeutel aus 
Bio-Baumwolle und weitere exklusiv gestaltete  

Goodies beisteuern, wie zB. MIMIMI Mälzer Taschen-
tücher, Kochbuch & Stadt-Land-Koch Spiel.

In Zusammenarbeit mit Bravado Merchandise 
erwecken wir die RAPKINGZ des Berliner  

Illustrator und Creator Mike Illustrated zum 
Leben. Bereits innerhalb weniger Stunden war die 
Vinyl Figur des Rappers Sido mit einer streng limi-

tierten Auflage von 1.000 Stück ausverkauft!

Tim Mälzer Sido 

Weitere Artikel
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Für die Universal Music GmbH haben wir dies 
schicken Produkte produziert. Und für ganz beson-
dere Schlüsselmomente: einfach mal mit Frederic, 

Josie, Mieze oder dem Käse der Wahrheit  
abhängen.

dm ist eine deutsche Drogeriemarktkette mit Sitz 
in Karlsruhe. Mit rund 3.850 Filialen und 66.000 
Mitarbeitern ist dm 2022 der größte Drogeriekon-
zern Deutschlands. Für diese tolle Marke durften 
wir dieses schöne Holzspielzeug entwickeln und 

umsetzen. 

Sascha Grammel DM Holzspielzeug

Weitere Artikel
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Wenn Chefboss auf dem Deichbrand Festival  
auftritt, dann brennt die Hütte! Oder sollten wir 
besser sagen: wedelt?! Denn in Kooperation mit 

dem Sponsor Jägermeister haben wir 10.000 
Handtücher produziert und als Give-Away an die 

Zuschauer verteilt. 

Einen Wackelkopf für den einzig wahren  
Tatortreiniger Schotty? Jajaja! Der exakt aussieht 
wie Bjarne Mädel? Jajaja! Von dem 5.000 Stück in 
nur 10 Tagen ausverkauft waren? Jajaja! Bei dem 

die Nachfrage so groß war, dass jetzt alle auf  
eine Neuauflage hoffen? 

Chefboss-Handtuch NDR / Studio Enterprises  

Weitere Artikel
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Mit dem Bambusgeschirr vom 1. FC Köln 
schmeckt fast alles. Liebevoll in Vereinsfarben und 

mit Maskottchen Hennes gestaltet, aus echter 
Bambusfaser und ohne Giftstoffe hergestellt und 

vom Intertek geprüft und bestätigt. Na dann: Loss 
gonn, ich han Hunger! 

Hier angelt man die Herzen der BVB-Fans. Denn das hochwertige 
Angelspiel aus Holz ist nicht nur ein Spieleklassiker für Groß und 
Klein. Sondern auch liebevoll ausgearbeitet: Der Rahmen ist dem 
Stadion nachempfunden, geangelt werden Fan-Accessoires und 

alles ist komplett Schadstoff geprüft und sicher. 

1. FC KölnBVB Merchandising GmbH

Weitere Artikel
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Eigene Kollektion 

Was wir seit Jahren erfolgreich für unsere Kunden tun,  
haben wir nun auch für uns entwickelt:  

eigene Kollektionen.Entdecken Sie hier unsere  
Eigenkreationen in bewährter Promotion Pets Qualität.
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Ein Rudel kleiner Waldtiere, die zusammen die Pretty 
Pets ergeben. Hier ist der Name Programm: Das 

Design ist modern und natürlich, die Farbgebung in 
gedeckten Pastelltönen gehalten und die Materialien 

bestehen aus Naturstoffen wie Baumwolle und Leinen. 

Alle Eltern kennen es: Ist man mit Kindern unter-
wegs, braucht es ein Spielzeug, mit dem sich die 

Kleinen lange und ausgiebig beschäftigen können. 
Aus diesem Bedürfnis heraus haben wir die Pocket 
Pets entwickelt: kreative Spielwelten, die die Phan-
tasie anregen. Und dabei einfach zu transportieren 

sind – denn das Spielzeug selbst ist die Tasche! 

Pretty Pets Pocket Pets

Eigene Kollektion
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… und seit Jahren uns, unseren Produkten und unserer Qualität vertrauen.  
Ob globaler Markenhersteller oder Vereinfür Tierschutz – wir sind auf jeden stolz.

Marken, mit denen wir zusammenarbeiten
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Kontakt 

Wir freuen uns, Sie kennenzulernen

Jörg Tiedemann 
Vertriebsleitung 
Handy: +49-151-14395027 
E-Mail: jt@promotion-pets.com

Sämtliche Teile dieser Präsentation in Wort und Bild sind Eigentum der Promotion Pets GmbH. Sie dürfen weder in Teilen noch im Ganzen vervielfältigt oder anderweitig ohne Zustimmung verwendet werden. Auch eine Weitergabe an Dritte ist ausgeschlossen.


